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Vragen van het lid Hilkens (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over gedwongen prostitutie en mensenhandel (ingezonden 11 oktober 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
1 november 2012) 

Vraag 1
Kent u de uitzending «Naar de bron van mensenhandel»1 en «Blog: Gedwon-
gen of vrijwillig achter het raam»?2 

Vraag 2
Hebt u door de genoemde uitzending dan wel de blog nieuwe feiten ten 
aanzien van mensenhandel leren kennen? Zo ja, welke feiten zijn dat? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de uitzending en blog wederom duidelijk maken dat 
het probleem van mensenhandel niet alleen in Nederland maar ook bij de 
bron dient te worden aangepakt? Zo ja, bent u in overleg met uw collega’s 
uit andere landen, waaronder Hongarije, over dit probleem? Zo ja, wat zijn de 
resultaten daarvan tot nu toe? Zo nee, bent u voornemens dit alsnog te 
doen? 

Vraag 4
Wat gebeurt er in Hongarije, bijvoorbeeld aan voorlichting, om vrouwen 
duidelijk te maken wat hun lot in Nederland kan zijn als zij hier al dan niet 
vrijwillig in de prostitutie terecht komen? 

Vraag 5
Hoe en op welke termijn verwacht u dat de Europese plannen ten aanzien 
van de bestrijding van mensenhandel, zoals opgenomen in de desbetreffende 
Europese richtlijn en uitgewerkt in de Mededeling over de «EU-strate-
gie voor de uitroeiing van mensenhandel 2012–2016», vruchten gaan 
afwerpen? Welke concrete, afrekenbare doelen worden er gesteld en welke 
instrumenten worden daarbij voorgesteld? 

1 http://nieuwsuur.nl/video/426662-naar-de-bron-van-mensenhandel.html
2 http://nieuwsuur.nl/blog/2012/10/05/blog-gedwongen-of-vrijwillig-achter-het-raam/
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Vraag 6
Is het waar dat er vrouwen op de Wallen aanwezig zijn die niet eens in staat 
zijn aangifte te doen tegen welk misbruik dan ook? Zo ja, wat kunt u doen om 
specifiek deze groep extra kwetsbare vrouwen te beschermen? Zo nee, wat is 
er dan niet waar? 

Vraag 7
Beschikt u, als de Wet regulering prostitutie en bestrijding misstanden seks-
branche, in de Eerste Kamer wordt aangenomen over meer mogelijkheden 
om vrouwen die gedwongen in de prostitutie zitten, te helpen? Zo ja, welke 
mogelijkheden zijn dit? Kan op grond van het gesprek dat met een 
vrouw moet worden gevoerd voor dat zij als prostituée werkzaam mag 
worden (artikel 6 van het wetsvoorstel), ook gevraagd worden naar signalen 
die op dwang duiden? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat, ook al voelen veel buitenlandse prostituees in 
Nederland zich niet uitgebuit of ook al ondernemen zij niets om uit hun 
situatie te komen, zij naar de maatstaven van uitbuiting, zoals bedoeld in het 
Wetboek van strafrecht (Sr), wel degelijk uitgebuit worden? Zo ja, in hoeverre 
kan, ook als het slachtoffer zelf geen aangifte doet, een actief opsporings- en 
vervolgingsbeleid mensenhandel tegengaan? Zo ja, in hoeverre gebeurt dit 
ook? 

Vraag 9
Hoeveel vervolgingen wegens mensenhandel of uitbuiting (artikel 273f Sr) 
worden er naar schatting per jaar gedaan op grond van een aangifte en hoe 
vaak gebeurt dat ambtshalve? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Hilkens (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over gedwongen 
prostitutie en mensenhandel (ingezonden 11 oktober 2012) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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